

★信息快车

（8月22日）

长白 近日,吉林省长白朝鲜族自治县检察院与县自然资源局、县林业局召开“检护民生”联席会议,会签《共同推进行政非诉执行工作的意见》,明确建立土地执法查处领域、林地资源执法查处领域案件信息共享、线索移送及行政争议实质性化解等协作配合机制。（杨巍巍）

祁门 近日,安徽省祁门县检察院会同县法院、县农业农村局等部门前往金东河开展水生生物生态补偿增殖放流活动。活动中,检察官结合办理的非法捕捞水产品案件,向现场群众进行普法宣传,并强调生物多样性保护的意义,引导群众增强生态环境保护意识,实现“办理一案、治理一片”的办案效果。（汪兰兰 张荣漫）

南安 近日,福建省南安市检察院联合市妇联深入辖区多个乡镇开展“守护童年悦享暑期”送教下乡活动,为未成年人带来一堂以“预防校园暴力”为主题的法治宣讲课,并发放预防校园暴力普法手册,让未成年人增强自我保护意识和能力。（王玲玲）

石城 近日,江西省石城县检察院组织全体干警到该县廉政教育中心开展廉政教育活动。活动中,检察干警通过参观展厅、观看警示教育片等方式,持续强化底线思维和红线意识,进一步坚定政治信仰、筑牢政治忠诚。（蒋淑萍）

烟台福山 近日,山东省烟台市福山区检察院干警到烟台白马包装有限公司开展走访调研活动。活动中,检察干警详细了解了企业当前经营状况、人员管理制度等,围绕优化法治化营商环境、助力企业高质量发展等进行交流,并针对企业提出的劳动合同管理、知识产权保护等方面的法律问题现场答疑解惑。（王红霞）

梅州梅江 近日,广东省梅州市梅江区检察院联合区民政局对辖区儿童督导员和村(社区)儿童主任开展侵害未成年人案件强制报告制度专题培训。检察官结合真实案例对如何落实强制报告制度进行深入讲解,释明义务人不履行强制报告制度所面临的法律责任,以及司法机关对报告人的保护措施等,呼吁参训人员发现未成年人受到不法侵害后要及时报告。（宋佳）

都安 近日,广西壮族自治区都安瑶族自治县检察院组织全体干警召开防止干预司法“三个规定”专题培训会。培训会上,主讲人结合近期违反“三个规定”的典型案例进行深入剖析,教育引导检察干警以案为鉴,增强贯彻落实“三个规定”的自觉性,进一步筑牢廉洁从检的底线。（唐银雪）

清镇 近日,贵州省清镇市检察院牵头法院、公安等部门召开刑事案件繁简分流工作联席会议,讨论由该院牵头起草的《关于简案快办的指导意见(征求意见稿)》。与会单位对调查评估、法律援助、办理流程等事项进行充分讨论,达成共识,着力打造简案快办清镇样本。（安昌勇 张玮）

宝鸡陈仓 近日,陕西省宝鸡市陈仓区人大常委会调研组到陈仓区检察院调研检察建议工作。调研组实地察看了该院青少年法治教育实践基地和“向日葵”未检工作室,听取该院检察建议工作情况的汇报,并就多方协作凝聚检察建议办理合力、加大下基层普法力度等提出意见建议。（杜永清）

庄浪 近日,甘肃省庄浪县检察院与县公安局、县人力资源和社会保障局召开依法打击拒不支付劳动报酬犯罪工作联席会议。会上,各部门针对恶意欠薪违法犯罪立案标准、如何调查取证等问题进行深入沟通,明确通过行刑衔接、引导取证、部门联动等方式,确保此类案件及时处置,提升办案质效。（新彩凡）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 王昱璇

（二三版中缝）

★信息快车

（8月22日）

土默特右 近日,内蒙古自治区土默特右旗检察院与土默特右旗人大常委会、政协会签《土默特右旗人大代表建议、政协委员提案与公益诉讼检察建议双向衔接转化工作机制》,对代表建议和政协提案衔接转化范围、转化程序、案件办理等方面问题作出明确,构建起“人大+政协+检察”协同监督模式。（卢海燕）

孙吴 近日,黑龙江省孙吴县检察院联合县文化广电和旅游局、公安局等单位召开营业性娱乐场所违规接纳未成年人法律监督工作座谈会。会上,检察官通报了近年来辖区营业性娱乐场所违规接纳未成年人情况以及存在的问题,并围绕如何进一步加强营业性娱乐场所监管、增强从业人员法律意识等问题进行了探讨交流。（宋莹莹 李钟楠）

泰州高港 近日,江苏省泰州市高港区检察院开展“百庭考核”庭审观摩评议活动。活动中,该院分管刑事检察业务的副检察长就一起社会影响较大、案情疑难复杂、庭审对抗性强的抢劫案出庭公诉,刑事检察干警进行观摩评议,并就法律文书规范化制作、举证质证方式等进行座谈交流。（李建军 张霞）

望江 近日,安徽省望江县检察院针对辖区部分超市所售散装食品未标注生产日期或生产批号、保质期及生产经营者名称、地址、联系方式等信息的问题,向相关行政机关发检察建议。行政机关立即对存在问题进行整改,并开展专项检查工作,共排查食品经营主体210家,立案12起。（许心莹）

上杭 近日,福建省上杭县检察院对6名新入职聘用制书记员进行机关保密工作培训,着重强调了在日常工作中可能存在的失泄密风险点,并组织他们签订保密承诺书,要求他们严格遵守保密纪律,认真落实保密责任,筑牢检察机关保密安全防线。（吴伟芳）

台前 8月16日,河南省台前县检察院未检检察官走进邢全村,以座谈会的形式,邀请学生、家长代表以及妇女主任、驻村第一书记参与强制报告制度宣讲活动。活动中,检察官结合未检办案实际和最高检通报的典型案例,向与会人员解读强制报告制度,并鼓励发现线索及时举报。（张瑞军）

深圳龙华 近日,广东省深圳市龙华区检察院副检察长带队前往新李英玻璃工艺(深圳)有限公司,走访该区人大代表、新李英工业园区党委书记廖峰,深入了解企业生产经营情况,认真听取人大代表对检察机关在优化法治化营商环境、服务保障企业健康发展等方面提出的意见建议。（曾雨欣 杨诗敬）

桂林临桂 近日,广西壮族自治区桂林市临桂区检察院联合区法院开展“守护绿水青山,助力绿色经济”普法宣传活动。活动中,法检两单位工作人员向群众讲解“全国生态日”的设立及意义,宣传生态文明建设的有关政策及检察机关发挥公益诉讼检察职能保护生态的相关举措。（郑妍）

山阳 8月16日,陕西省山阳县检察院就一起追讨劳务费民事支持起诉案件召开听证会,邀请人大代表、政协委员、人民监督员以及相关行政部门工作人员等参加。听证会上,检察官对案件情况、法律法规适用、支持起诉必要性等问题进行了详细阐述,人民监督员和听证员认真聆听后发表意见。（刘艳）

山丹 8月19日,甘肃省山丹县检察院联合相关行政部门召开“老字号”知识产权保护工作会议,就督促行政机关打击恶意注册“老字号”商标等不正当竞争行为,以及对于直播账号、网店店铺售卖“老字号”产品加强监管等进行交流探讨,并就建立健全信息共享、线索移送等机制达成一致意见。（石文纲 陈丽存）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 王昱璇

（六七版中缝）